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AETRLTEIXFIENESR, BN
22mL ZiBK, ROEGAREH.

RF = | WAk 10mLx1 i | 4°ClRAF

RARTRJLTERFENKES, BN

= ARl 1 -20°C
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1. #HARFHI%:
O HBREA:
FRELZ) 0.1g HAREAR IR, SN ImL $2BUR, 20K 3475132, 12000rpm, 4°C
B E R0 10min, B _EJE RN
[GE): BALEARDIERERK IS HEAEREAR, TRATKZEHITIRI
@ /R
S TR BT M B B Y, B0 R BIE s N 500 7540 BN 1mL
SRR, A B A (UK, THEE 200W, S 3s, (ARG 10s, FEE 30 X0;
12000rpm 4°CEL % 7 B0 10min, B B3, Bk B,
() EEnERE, RBEE/MIEHEE (109 12EGR (mL) 7 500~1000: 1 AIEEBI#ITIRE .
@ WARFEAS: ETEMRIARREAR BB e, 2 VS 850 )5 B A .
2. EHLAMN
@ EFFRCTRF 30min, VET K E] 510 nm.
@ AR RER (25°0).
@ 7£ 96 LR RN
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B2, =i (25°C) BEYEHEE 30min, T 510nm EHUSE A fH.

CE]1 FUEEMN A EAT 0.3, MADEHEARTHER (RIZEUERE) sURLHAMEE VI (A
AE 10uL, MIRFIZHARIEM), HREH D A VI ERAHELARESITE.
2. EMAARMGE, TR (ERCERER) &5 TG #K, mHEHAK V1 &R 2.5uL, S 17.5uL
AIBARANST, BIRR LIRMAERRIENE, MWNEEHN VI EFEALRTE.
3. BEHABSEASWH BT RERESASHMENMYR (0 VCH), FEEE—MER
BE3E8 (BD 20pL+100pL X3 —+20uL {5 =+60uL i FIP, B &R R 20min,510nm %
BURAEE A), MEERENBE, RATELARTE.
4. & AME-A =AMENF 0.01, MAEMEFARMFE VI (G0 20ul #BZF soul, MK
FIZHERRL), MHERN VI ERAHEAREFITE.
. £RITE:
1. AP E 5
TG(ug/g FEE)=(C FrEXV2)x(A TE-A 25 FH)HA FrifE-A 25 H)+H(WxVI+V) xD
=500x(A M E-A 75 F)(A briE-A = H) ~WxD
2. MMEET A
TG(ug/10* cell)=(C AR#EXV2)x(A MFE-A = H)(A FrifE-A 2= F)+(500xV1+V) xD
=(A J5E-A 25 H)+A hrifE-A 25 H) xD
3. Witk TG S & THHE:
TG(pg/mL)=(C FrifExV2) x(A ME-A 75 H)A brifE-A T H)+V1xD
=500%(A ME-A 7 F)~(A brifE-A = H)xD
TG(mmol/L)=(C Fr#ExV2) x(A Ml E-A 75 H)+(A haifE-A 2 )=V 1+MrxD
=0.782x(A MI3E-A 7 H)+(A trifE-A 7 H)xD

C hptfE---br ik, 0.5mg/mL=500ug/mL;  Mr-— =82 T&, 639;

V---2BUR AR, 1mL; VI1---FEARMAEF, 0.02mL;
V2 A IR, 0.02mL; D--- WAL RFREEDN 15

500---AHfuE &, Ui W--- AR &, go



